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	CHARTE DU 

CHŒUR ST ROCH
	



Répétitions
- Chaque choriste doit assister à chacune des répétitions qui ont lieu


+ une fois par semaine le mardi de 20h30 à 22h30 ; pour que la répétition commence bien à 20h30, il faut  arriver à 20h15.


+ certains samedis (ou Dimanches)(environ 4 par an, planifiés longtemps à l'avance) de 10h à 18h avec repas pris en commun le midi.

- Les répétitions sont suspendues pendant les congés scolaires d'été, et certains mardis de congés scolaires en cours d'année .

- Au cours des répétitions, pour permettre au chœur de travailler correctement, le plus grand silence est requis par respect pour le chef et les autres choristes.

- D'une séance à l'autre, chaque choriste se doit de travailler personnellement (ou en petit groupe) avec les outils dont il dispose : MP3, Disques etc. pour éviter des pertes de temps lors de la répétition suivante.

- Chaque choriste  enregistre et prend en compte le calendrier des activités du chœur qui lui a été diffusé.

- Chaque choriste s'engage à participer aux Concerts et Manifestations du chœur et à leurs répétitions générales.

- -Pour tout nouvel arrivant une audition individuelle et informelle sera réalisée par le Chef de Chœur

.Absences
-Pour le respect de chacun et le respect du travail du Chœur, l'assiduité de tous est  essentielle et fortement requise. 

- En cas d'absence (exceptionnelle), prévenir le représentant de son pupitre le plus tôt possible.

- Le choriste absent à une répétition est tenu de s'informer sur le travail fait en son absence et de le rattraper avant la répétition  suivante.

- Les absences répétées d'un choriste risquent de mettre en péril la qualité de la prestation du chœur, il pourra lui être demandé de ne pas participer au concert.

- La répétition générale, fait partie intégrante du concert, toute absence à celle-ci exclue la participation au concert.

- Dans les cas d'absences exceptionnelles prévisibles à des concerts et manifestations, répétitions générales ou spéciales (par ex : avec orchestre), prévenir le plus tôt possible, à cet effet, un tableau des prévisions d'absences pour chaque « événement » sera tenu à jour, chaque choriste dans cette situation d'absence potentielle est tenu de renseigner ce tableau. 

- Les répétitions des samedis (ou dimanches) sont particulièrement productives, les absences y sont particulièrement gênantes, merci de les éviter.

Participation aux tâches de l'association
- Chaque choriste est concerné par le recrutement, qui est un besoin permanent.

- La participation de chacun est sollicitée pour effectuer les tâches de l'association :

         -  forum des associations, organisation des pots, repas et fêtes….  l'assemblée Générale,

         -  la préparation des concerts : vente des billets, recherche de sponsors (publicité dans les programmes de concert), logistique de l'installation des lieux de concerts …. etc.

Cotisation
- La cotisation est valable pour l'année civile en cours, son montant est voté lors de l'Assemblée Générale qui se réunit en janvier.

-Chaque choriste doit être à jour de sa cotisation à la fin du mois de février de chaque année.

- Pour les nouveaux choristes arrivant en cours d'année, la cotisation due est calculée au prorata du temps restant dans l'année civile.

- En cas de départ en cours d'année, pour quelque motif que cela soit, la cotisation n'est pas remboursable.
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